

 Harriet Vanger je pred četrdesetimi leti izginila med družinskim srečanjem na otoku, ki je v lasti in ki ga poseljuje mogočni klan Vanger. Njenega trupla niso nikoli našli, a njen stric je prepričan, da je človeko za umor in da je morilec pripadnik njegove tesno povezane, a zmešane družine. Najame osramočenega finančnega novinarja Mikaela Blomkvista in tetovirano, neusmiljeno računalko hekerko Lisbeth Salander, ki primer ponovno raziskuje. Ko dvojica Harrietino izginotje poveže s serijo grotesknh umorov izpred skoraj četrdesetih let, začne odkrivati temno in srljivo družinsko preteklost. A Vangerjevi so zaprt klan, Blomkvist in Salanderjeva pa bosta odkrila, kako daleč so pripravljeni iti, da bi se zavarovali.
V Skandinaviji je bila premiera Dekleta z zmajskim tatujem na začetku leta 2009 in od takrat doživela izjemen uspeh v kinematografih po vsem svetu. Zaslužila je več kot 100 milijonov dolarjev in je tretji najbolj uspešen film leta 2009 na svetu, ki ni v angleškem jeziku. Izven Skandinavije je bil posebej uspešen v Španiji, Franciji in Združenih državah. Prodali so ga v več kot 50 držav. Za konec leta 2011 je ameriški studio Sony Pictures že napovedal ameriško različico filma.

O knjigi
Dekle z zmajskim tatujem je prvi del trilogije Millennium, ki jo je napisal švedski novinar in pisatelj Stieg Larsson (1954-2004). Drugi in tretji del nosita naslov DEKLE, KI SE JE IGRALO Z OGNJEM in DEKLE, KI JE DREGNILO V OSJE GNEZDO. Od izida prve knjige na švedskem leta 2005 je trilogija postala velika mednarodna uspešnica. Prodali so več kot 45 milijonov izvodov. Knjiga Dekle z zmajskim tatujem je dobila tudi številne nagrade.

O PISATELJU
Stieg Larsson (1954-2004) je bil novinar in urednik švedske revije Expo. Pred tem je 20 let delal za švedski informativni biro TT. Bil je eden vodilnih strokovnjakov za protidemokracije, desničarske ekstremiste in nacistična gibanja. Dekle z zmajskim tatujem, ki so jo leta 2005 izdali pri Norstedts förlag, je bilo njegov knjižni prvenec. Nenadoma in nepričakovano je umrl novembra leta 2004, malce pred izidom prvega dela trilogije Millennium.

O igralcih
Michael Nyqvist igra Mikaela Blomkvista.
Rodil se je leta 1960. Je eden najbolj priljubljenih in spoštovanih filmskih, televizijskih in gledaliških igralcev. Posnel je filme Tillsammans (Skupaj), Söm i himmelen (Kot v nebesih, ki je bil nominiran za oskarja), Grabben i graven bredvid (Moški v grobu pri naslednjih vratih), za katerega je dobil priznanje švedske filmske akademije za najboljšega igralca, in Kvinden der drömte om en mand (Šenska, ki je sanjala o moškem).

Noomi Rapace igra Lisbeth Salander
Rodila se je leta 1979. Leta 2007 je dobila dve danski filmski priznanji Robert in Bodil za najboljšo igralko v filmu Simona Staha Daisy Diamond. Leta 2010 je nastopila v režijskem prvencu švedske igralko Pernille August Svinalögorna.

Lena Endre igra Eriko Berger.
Je ena najuglednejših švedskih igralk. Na televiziji in na filmu je odigrala veliko glavnih vlog, med drugim v Jerusalemu ter v Den goda viljan (Najboljši nameni) - scenarij za slednjega je napisal Ingmar Bergman kot tudi v Trolösa (Nezvesta) Liv Ullman, prav tako po scenariju Ingmarja Bergmana. Za Trolösa je leta 2000 dobila švedski ekvivalent oskarja za najboljšo igralko.